

Úvodní slovo ústředního školního inspektora

Vážené dámy, vážení pánové,

Česká školní inspekce připravila další číslo svého pravidelného informačního bulletinu, ve kterém představuje vybrané stěžejní události a informace z činnosti našeho úřadu za období od počátku nového kalendářního roku 2016.

Mezi hlavní úkoly České školní inspekce jako národní autority pro hodnocení a kontrolu kvality a efektivitu počátečního vzdělávání a správní úřad s celostátní působností patří výkon hodnotící a kontrolní činnosti ve všech školách a školských zařízeních zapsaných do školského rejstříku a hodnocení vzdělávací soustavy jako celku. Činíme tak formou komplexní inspekční činnosti ve stanoveném šestiletém cyklu, formou tematické inspekční činnosti zaměřené na podrobnější hodnocení vzdělávání v konkrétních tématech a šetříme také nejrůznější podněty, stížnosti nebo petice. Mimo vlastní výkon inspekční činnosti se však náš úřad intenzivně věnuje také dalším důležitým aktivitám, jako je spolupráce s řadou národních partnerů, mezinárodní spolupráce v rámci Stálé mezinárodní konference inspektorátů i v rámci různých bilaterálních aktivit, důsledná komunikace se zástupci profesních školských asociací, vysokých škol i neziskového sektoru a důraz klademe také na podporu

práce pedagogů a vytváření sdílených metod, postupů a nástrojů využitelných mimo Českou školní inspekci také přímo pedagogickou praxí. O všech podstatných aktivitách se pak Česká školní inspekce snaží poctivě a pravidelně informovat co nejširší odbornou i laickou veřejnost a působit transparentně, předvídatelně a vstřícně.

Věřím, že i aktuální vydání informačního bulletinu České školní inspekce k naplnění těchto záměrů přispěje.

Příjemné čtení přeje




FOTO | Gabriela Francová, ČŠI

Pravidelná jednání vedení služebních úřadů

V rámci rezortu školství, mládeže a tělovýchovy působí dle zákona o státní službě dva služební úřady - Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy a Česká školní inspekce, pro kterou je ministerstvo školství ve věcech státní služby nadřízeným služebním úřadem. V rámci koordinace činností, sdílení informací a společného postupu ve věcech státní služby se konají pravidel-

ná společná jednání státního tajemníka v MŠMT Jindřicha Fryče a vedoucích pracovníků MŠMT, věnujících se otázkám státní služby s vedoucími služebními funkcionáři České školní inspekce. Probírána jsou např. témata systemizace služebních míst, výběrových řízení nebo odměňování, dále pak nové služební předpisy a další záležitosti souvisejících s efektivním a ko-

ordinovaným výkonem státní služby v rezortu školství. Zástupci České školní inspekce se také pravidelně účastní metodických porad organizovaných Sekcí pro státní službu Ministerstva vnitra ČR, které slouží k předávání instrukcí a diskutování složitějších otázek státní služby ze strany všech služebních úřadů působících v České republice dle zákona o státní službě. ...